

长虹 3D 推广优惠月正式启动,最强 3D 阵容登陆洛阳

长虹开启 3D 时代 网乐 LED 全面普及

在教师节到来之际,长虹于9月10日~12日特举行“长虹团购价格低+以旧换新补贴10%!”感恩回馈活动,以感谢广大消费者对长虹的支持,当然此次活动的优惠幅度也是非常震撼。

据了解,长虹旗下网络电视、网乐 LED、3D 欧宝丽新品将全部参与本次团购活动,优惠力度高达万元以上。超震撼 63 英寸超薄超大 3D 电视将全面登陆洛阳各个卖场,58 英寸 3D 电视团购价将首次突破两万元大关,并送价值 8000 元 3D 豪礼。网乐 LED 普及风

暴,42 英寸 LED 电视直降 2000 元,一人团购仅售 5999 元;32 英寸 LED 电视一人团购仅售 3999 元。长虹为感谢教师们的辛勤付出,在活动期间教师凭教师证可享受团购最低价,并额外赠送精美礼品一份。

目前,长虹 50 英寸、55 英寸、58 英寸、63 英寸最强 3D 阵容现已全面登陆洛阳,率先开启 3D 时代,成为业内公认的 3D 影像专家。

笔者走访家电卖场了解到,家电企业纷纷开展各种彩电促销活动,执意打破 LED 价

格居高不下的神话,力争抢占“十一”销售旺季先机。其中,家电行业领军企业长虹再度以先行者的姿态,不仅率先开启 3D 时代,更是提前锁定 LED 生产技术、面板等资源,掀起令业界震惊的 LED 普及风暴,首次让 LED 较 LCD 价值虚高的泡沫彻底破灭,让 LED 以更主动积极的价格策略和功能优势逐步淘汰普通的 LCD。你还在等什么?赶快到卖场抢购吧!

抢购热线:62381657
62381981



专家提醒

挑选家电产品 不能仅凭能效等级

如今冰箱、空调等大件家电已先后被纳入能效标准范畴,而电磁炉、电饭锅、电风扇也相继实施了能效等级制,但不少消费者对能效等级知之甚少,或唯能效等级是从,均在一定的盲目性。

能效等级是表示家用电器产品能效高低差别的一种分级方法,按照国家相关规定,目前我国的能效标准将能效分为五个等级,其中 1 级能效表示产品节能已达到国际先进水平,能耗最低;2 级能效表示产品比较节能;3 级能效表示产品能源效率为我国市场的平均水平;4 级能效表示产品能源效率低于市场平均水平;5 级能效是产品市场准入指标,低于该等级要求的产品不允许生产和销售。不过,不同品类家电的能效等级标准也有所不同。

专家提醒

在日常使用中,高能效比的意义在于使用更少的电能获得好的制冷或制热效果,简单而言能效比值越低,其节能效果越好,比如 1 级能效比 3 级能效节能。但实际使用过程中不能简单对比,家电真正发挥能效作用与环境能否正确使用等因素密切相关,否则低能耗产品也可能不节能。如消费者在购买空调时,就应根据房间的空间大小、室内外环境和自身需要等选择,不宜只凭能效等级盲目选择。(新中)

购买新家电 要注意生产日期

消费者大都知道买食品时会留心生产日期,可买家电时很少有消费者关注它。

消协工作人员提醒,广大消费者在购买家用电器时一定要留意其生产日期。因为库存过久的家电会导致其自身的元器件有一定老化,会影响其正常的使用寿命。国家对家用电器保质期尚无相关规定,只是对家用电器的“安全使用期”有相关规定,且是以消费者购买之日起开始计算。目前对这种有相当长库存时间的产品怎么核算安全使用年限,国家暂时也没有相关要求和规定,消费者购买了库存产品只能与商家协商解决,其维权是极其不易的。因此,消费者为了避免日后不必要的消防纠纷,在购买家用电器时,一定要擦亮眼睛,看清其生产日期。(广广)

中国驰名商标 多星中国红爆炒锅全新上市了!

你想轻松享受低碳生活,拥有清洁的厨房,成为精明的主妇吗?那就快来体验一下多星中国红爆炒锅的魅力吧!

多星中国红爆炒锅以爆炒为主,兼顾炸、烙、煮。面板按键根据不同的烹饪要求设定不同的烹饪火候范围,温度的高低、时间的长短随时可调,还增加了锅内当前温度的即时显示,让你能更准确地掌握火候,自如地调节温度,当然也更省电。多星中国红爆炒锅热效率高,可快速提温爆炒。锅体采用传统的尖底设计,更符合传统烹饪习惯。厚底薄帮设计让热量储存于锅底,可产生积热效应,轻松实现爆炒,省电、智能控温,不会因油温过高而产生黑烟及有害物质。多星锅,用了都说好!

面对这样一款美观、时尚、经济、实用的多星中国红爆炒锅,你还等什么?快来为你的



家人展示一下自己精湛的厨艺吧!教师节、中秋节有促销活动!
咨询电话:65359913 18739091363

“实惠,厚道,服务好!”

星星装饰:好口碑铸就品牌

伴随着装修旺季的到来,装修公司的竞争已趋于白热化,有的打价格战,有的做各式各样的促销活动。而十几年前就名号响当当的星星装饰,作为具有 15 年装修经验的老公司今年又是怎样立足市场,做了哪些准备呢?带着这个问题笔者走访了星星装饰。

8:30,南昌路港兴大厦四楼,星星装饰办公室,一片繁忙景象:工程部,8 个工队长正在安排新工地进驻事宜;材料部,关于乳胶漆的耐擦洗试验正在进行;设计部,关于奥体花城张先生儿童房设计的安全性研讨正在进行;业务部,关于房地产开发公司精装房方案探讨热火朝天……

9:00,工程监理、材料员、设计师陆陆续续整装待发,都要到工地去履行自己的职责,开始忙碌的一天了。

会客室里,长城花园业主王女士正准备与星星装饰李总签订装饰合同。随行的朋友悄悄告诉我:“这已是第三个朋友找星星公司装修了,星星装饰装修实惠,办事厚道,服务又好。”

11:30,李总办公室。“越是繁忙季节越要注重内部管理。”抽空才能够喝口水的李总开口第一句话就管理。

经了解才知道,目前一段时间的管理工作星星主要围绕三个“三”开展。第一,抓好“三大要素”。主要做好工地管理(工艺标准,工地形象)、材料环保升

级和售后服务;第二,重点落实公司内部三大要求。首先要求施工图效果图与实际效果图接近率达到 95%,杜绝设计一个样、实际一个样的现象。其次,要求合同签订后杜绝出现预算中缺项、漏项及与实际工程量不符现象,一旦出现责任由公司承担。最后要求工长在施工期间杜绝工人接受业主的任何宴请和其他礼品。最后,在目前雨水较多的季节星星装饰要做到“三保”。一、公司为材料员工长配备雨伞、雨衣。确保工地工期不拖延;二、工地木材放置干燥剂,面板提前封底漆,确保板材不变形。三、添加墙衬,确保墙体不裂缝、不开裂。主动加强管理,减少雨季对业主造成的损失。

难怪大家说星星装饰实惠,它源自于“狠抓内部管理,严格自我要求,减少业主麻烦”的公司要求;怨不得人说星星装饰厚道,签合同李总都要亲自上阵,普通员工的服务更好。

在旺季到来之际,星星装饰不辜负洛阳人民的重托要以丰厚的大礼回报洛阳广大父老乡亲!欢迎来人来电垂询!(小月)

公司地址:南昌路烟厂对面港兴大厦 4 楼 电话:13903885976 64620723

JOMOO 九牧
卫浴专家

风声水起
九牧狂抢

99 元

抢抢抢
把“我”抢回家

9.11 狂欢
千种产品 亿万优惠

活动期间 特价产品 限时抢购
送惊喜大礼 送豪礼 100% 中奖
品牌特价产品 送惊喜大礼

电话: 804 111000 1525 804 111000 1525 804 111000 1525 804 111000 1525